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Studijski program  El E2 PR SV T IN (zaokruzi) KOLOKVIJUM 2
U zadatku je dato vise odgovora, a treba zaokruziti brojeve ispred taénih odgovora. U jednom istom zadatku broj
taénih odgovora moze biti 0,1,2,3,.. . svi. U nekim zadacima ostavljena su prazna mesta za upisivanje odgovora.

o Za koje koeficijente a su vektori p’'= i +5bi§=3a— b kolinearni, ako vektori @ i b nisu kolinearni. o
Izraziti vektor & = (3 1, —4) na bar jedan nacin kao linearnu kombinaciju vektora @ = (1,0, DB (0,-1,1)

i ié=(1,-1,0). &= 3 aH-Np+o0 ¢ (o(B ) =(3-4 A= A4

Ako su §'i £ jedini¢ni nekolinearni vektori, a p’'= §+ zajamno normalni, tada ugao (5, t) moze
biti @D IEH =1 @ IEH=3F @ FED = @4 _1 R EH=7 W IEH=0
g onala paralelograma). Izraziti vektor

2
Neka je ABCD paralelogram, a tacka T' teziste trougla ABC (BD jed
AT kao linearnu kombinaciju vektora @ = AC i i % % - :%

3

1) kontradiktoran: \
2) odreden: ae R\{o A}

3) 1 puta neodreden: 4 € 40,
4) 2 puta neodreden:

Odrediti sve vrednosti realnog parametra
a za koje je sistem linearnih jednacina
QT eyl =
— (a=1y = a-1

Zapravua: z = 2y +4 = 2z — 1 napisati jedan vektora=( 1 , 7 A ) || a i koordinate jedne njene tacke

A( (6] 3-2 5 4 )
o Za vekt;ore a=(-1,1 0) ib ( 1,0,1) izragunati: 1) =g V2 e 2) |o] _‘—i————
3)d—2b= gn,4,~2) a)a-b=__ A DN 5 = ) gfena by =" g . o

o Koje od sledecih uredenih n-torki nisu generatorne za vektorski prostor R%: ') ((0, 0,-1),(0,4,0),(9,0 0))
@ (1,0,0,0,-1,0) R (0,0,1,0,1,0,(1,0,0,1,23) @ ((1,1.1),(222,033)

RS M H R+

e‘A(l' 1 ‘2) na pravu odredenu sa m= y"=yz je: A’(a T 3)
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rave p : r—-rQ+tlkrozravana mr—mrwjerT——?Q+( ""e Q
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e Ako su vektori @ = a1 + agj + ask i b=byi+ baj + bak kolinearni tada je: @ b=0 )Q ately =)

P ay a2 asg =) rang a’l az a3 < 2 rang ay a2 ag
b R by b2 bs by b3

a %
=

i b su nezavisni
b1 b2 b3 b;\

N @reR) =N R akb W V/\GR) @M A Mi£D) @ BefeR)od+pb=0A o>+ #0

e Vektori @ = an +agy + aak b= b1i + sz + b3k iE=cii+ ch + csk su nekomplanarni ako je:
([ aa abEias aj as a1 az ag a; Gz a3
‘b)rans by by b3 "525\)1‘&1% by b2 <3@rang | b1 by bz | =3 X | b1 b by | =0
’ (IS es TR e T oL 4 (588 e (k) ClEICO G Gl ECHICY

(bxé‘);é() N (ﬂm,ﬂéR)a—ab+,6c® @+ Pb+7E=0 = o>+ B2 +~+2=0 EQ (@, b

b, ¢) je zavisna.
]R? — R?, f(z,y) = (¢ — y, 2z + ay) je izomorfizam akko a € R\4-2%

ori, FLFLELTi & #0. Tada je@) & = (@)1 + (&7)7 + (Zk)E \2),‘(931 %y, ZF) je
vektora & na pravac vektora i Je vektor (z_)z A) (03—‘)1 Ao )J A (mk)k cR?
i eﬁh Z na pravac vektora 7 je broj @ (8) pra(@) = @ Ipra(@)| = Lﬁl

’t{» rna u prostoru V, (ci,cz,. .., Cn) zavisna za prostor V i dimV = k. Tada je
\4,)k:<m<n ‘;X)k:<n<m n<m<k




